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У 2009 році на аграрний ринок України вийшов новий, 
але амбітний гравець під назвою ТОВ «Спектр-Агро». 
Основна сфера діяльності «Спектр-Агро» – дистрибуція 
насіння, засобів захисту рослин, мінеральних макро- та 
мікродобрив від світових та вітчизняних виробників. 

Розпочавши свій шлях усього з 5 представництв у схід-
ній та центральній Україні, компанія «Спектр-Агро» 
стала на сьогодні однією з провідних компаній галузі, 
розширивши свою географію практично по всіх регіо-
нах країни. Постійний діалог з клієнтом та технологіч-
на підтримка на всіх етапах співпраці з клієнтом, від 
розробки замовлення до застосування товарів, – це 
те, що вирізняє «Спектр-Агро» серед інших компаній-
дистриб’юторів.

У 2012 році стартував напрямок торгівлі сільськогоспо-
дарською технікою від всесвітньо відомих виробників, 
таких як «Hardi» та «Quivogne», з 2015 року до них до-
лучилася й компанія «Farmet». У тому ж 2012 році ТОВ 
«Спектр-Агро» здобуло собі ще одного надійного парт-
нера з гарантіями високої якості своєї продукції – ком-
панію «FMC Agro». Це звання компанія підтверджує з 
року в рік у процесі тісної та плідної співпраці.

«FMC Agro» займається виробництвом і поставка-
ми широкого спектру одно- та багатокомпонентних 
продуктів для позакореневого підживлення рослин, 
продуктів з використанням гумінових кислот, ні-
тратних солей і передових поверхнево-активних ре-
човин, власних та генеричних засобів захисту рос-
лин як для Великобританії, так і для країн Європи, 
Азії, Америки (загалом, близько для 35 країн світу).

«FMC Agro» розміщується в місті Пентр, Великобри-
танія. Там розташований головний офіс компанії, 
виробнича фабрика та пакувальні лінії, а також пе-
редова лабораторія для розробки нових продуктів 
та контролю якості виробленої продукції. Все це за-
безпечує виробництво високотехнологічних товарів, 
які відповідають найвищим стандартам якості.

«Спектр-Агро» у співпраці із «FMC Agro» сьогодні – 
це високоякісний сервіс та консультації, інноваційні 
технології та широкий асортимент товарів, які від-
повідають сучасним вимогам виробників сільсько-
господарської продукції. 
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Вирощування с.-г. культур – це не просто висів насіння 
у ґрунт, це повне розуміння багатьох чинників усьо-
го комплексу під назвою «життя рослини», найбільш 
важливим з яких є живлення. У практиці рослинни-
цтва застосовують два основних види живлень: коре-
неве, або ґрунтове, та позакореневе.

Позакореневе підживлення – метод внесення добрив 
шляхом розпилення під час вегетації культури. По-
глинання елементів здійснюється всіма надземними 
органами, включаючи листя, стебла, плоди та ін. При 
цьому поживні речовини потрапляють безпосередньо 
в ту частину рослини, в якій, як правило, найбільш ін-
тенсивно проходять фізіологічні процеси, і саме там 
найчастіше зустрічається їх нестача.  

Листкове підживлення оперативно та якісно регу-
лює процеси живлення в період вегетації рослин у 
конкретних умовах кожного року. Одними з головних 
переваг позакореневого підживлення для усіх куль-
тур також є можливість збільшення білковості зерна, 
поліпшення якісних та кількісних показників зернової 
продукції, збільшення стійкості рослин до дії неспри-
ятливих погодних умов та патогенної активності.

 Найчастіше методом позакореневого підживлення 
вносять саме мікродобрива. 

Мікродобривами називають добрива, що містять мі-
кроелементи – хімічні речовини, необхідні для нор-
мальної життєдіяльності рослин та використовуються 
останніми в надзвичайно малих кількостях у порів-

нянні з основними компонентами мінерального жив-
лення.  Брак мікроелементів у ґрунті не призводить до 
загибелі рослин, але є причиною зниження швидкості 
і узгодженості протікання процесів, відповідальних за 
розвиток організму, у результаті чого рослини не реа-
лізують свій генетичний потенціал та дають низький і 
неякісний врожай.  

Мікроелементи, основні з яких Ви можете побачити у 
таблиці, необхідні для нормального росту й розвитку 
рослин. Вони входять до складу ферментів, вітамінів, 
гормонів та інших біологічно активних речовин, також 
відіграють значну роль у процесах фотосинтезу білків, 
жирів, вуглеводів тощо. При оптимальному забезпе-
ченні рослин мікроелементами прискорюється їх роз-
виток, підвищується загальна стресостійкість.

Для кожної культури дефіцит мікроелементів спо-
стерігається у різні фази розвитку, особливо в період 
закладання елементів продуктивності культур, саме 
тому у ці фази і виникає найбільша потреба у піджив-
ленні рослин, наприклад, для озимої пшениці – це кі-
нець кущення-початок виходу в трубку, для цукрових 
буряків – фаза «линьки кореня», для соняшника – 2-5 
пара листків і т.д. Внесення мікродобрив у ці фази роз-
витку культур позитивно впливає на проходження фе-
нологічних фаз розвитку та надає рослині можливість 
максимального розкриття свого генетичного потенці-
алу.

Разом з тим, рослини також вимагають усю цю кіль-
кість поживних речовин збалансовано. Якщо запас 

Позакореневе  живлення та роль 
мікроелементів в рості і розвитку рослинних 
організмів

незбалансований, взаємодії, які відбуваються в ґрун-
ті, можуть вплинути на поглинання поживних речовин, 
можуть викликати надмірне зростання рослин, впли-
вати на врожайність, продуктивність і якість врожаю.

Для задоволення усіх потреб Ваших культур у живленні 
протягом вегетації  компанія Спектр-Агро  разом із 
партнером FMC Agro створила лінійку мікродобрив 
для позакореневого підживлення рослин Спектрум, 
яка включає в себе наступні продукти: мікродобрива 
для позакореневого підживлення Спектрум Борон 
150, Спектрум Грейн Мікс, Спектрум Корн Мікс та 
Спектрум Мікс-С, Спектрум B+Mo,  Спектрум АскоРіст, 

Спектрум Zn+S, мікродобриво для обробки насіння 
АскоСтарт, кондиціонер для води Спектрум EASY-MIX.  

Цей каталог був розроблений, як довідник по безпеч-
ному і ефективному використанню лінійки продук-
тів Спектрум. Інформація зібрана в даному каталозі 
є повною і коректною на момент публікації. Оскільки 
спеціалісти Спектр-Агро і наших партнерів FMC Agro 
постійно проводять дослідження по регламенту ви-
користання своїх продуктів та розширюють свій асор-
тимент продуктів, то інформація, наведена в даному 
каталозі,  може бути доповнена.
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Продукти N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S B ЕМВ**

АскоСтарт* 0,4 57 318 63 1,1 50

Продукти N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S B ЕМВ**

Борон 150 150

Грейн Мікс 340 9 21 5

Корн Мікс* 70 6 ≥1 1 210 70 0,2 0,1 ≥1

Мікс-С* 200   2,6 20 1,4 2 80 140 0,2 1 97 0,4

В + Мо 7,5 150

Zn+ S 140 172 0,16

АскоРіст* 37 0,2 0,1 0,03 17,6 30 0,1 0,01 0,14 0,14 200

Продукти Борон 150 Грейн Мікс Корн Мікс Мікс-С В + Мо Zn + S АскоРіст АскоСтарт

Борон 150 так так так так ні так ні

Грейн Мікс так так тест* так так так ні

Корн Мікс так так так так так так ні

Мікс-С так тест* так так так так ні

В + Мо так так так так ні так ні

Zn+ S ні так так так ні так ні

АскоРіст так так так так так так ні

АскоСтарт ні ні ні ні ні ні ні

Продуктовий ряд мікродобрив Спектрум та їх сумісність

Зовнішні ознаки 
дефіциту різних 

елементів 
живлення

ОБРОБКА НАСІННЯ 
Вміст поживних речовин (г/л)

ЛИСТКОВЕ ПІДЖИВЛЕННЯ

СУМІСНІСТЬ ПРОДУКТІВ СПЕКТРУМ МІЖ СОБОЮ

Вміст поживних речовин (г/л) або (г/кг)

* Мікроелементи Cu, Fe, Mn і Zn хелатовані ЕДТА.
**Екстракт морських водоростей Ascophyllum nodosum

* Рекомендується перед використанням зробити тест на сумісність з невеликою кількістю препаратів.

P

SMo

Mg

B

Cu

Zn

N

Fe

Mn

K

Ca
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Одним із найбільших викликів, що ставить перед 
виробником  вирощувана ним культура, це забез-
печення ї ї поживними речовинами у повній мірі, у 
збалансованому співвідношенні та  в періоди росту 
і розвитку, які є критичними саме для рослини. Саме 
з цією метою всесвітньо відома компанія FMC Agro. 
створила  мікродобрива Спектрум, які містять у сво-
єму складі комплекси мікро- та макроелементів, що 

необхідні рослинам, у збалансованому співвідношен-
ні для внесення у період вегетації культур. 
Окрім того, для оптимізації застосування добрив, під-
вищення ефективності  використання діючої речови-
ни рослиною, збільшення тривалості всмоктування 
поживних речовин мікродобрива Спектрум мають у 
своєму складі не тільки поживні елементи, але і до-
поміжні речовини, такі як:

Додаткові переваги мікродобрив Спектрум

•  Підвищують адгезію робочого розчину  до листкової пластини;
•  Забезпечують водонепроникне покриття, зменшуючи  ризик змивання робочого 

розчину опадами чи сильною росою;
•  Пролонгують процес використання активних речовин препарату рослиною.

•  Зменшують поверхневий натяг краплини робочого розчину, поширюючи його по по-
верхні листка для максимально ефективного закріплення і проникнення діючої ре-
човини у листок.

Фото вище, що зроблені з використанням флуоресцентної  індикаторної технології, 
показують ефективність дії добрив  «Спектрум»  по утворенню плівки розчину на 
листковій поверхні рослини.

•  Зменшують випаровування  активних речовин, забезпечують швидке поглинання 
поживних речовин;

•  Зменшують розпад активних інгредієнтів, забезпечуючи захист від 
ультрафіолетових променів. 

•  Препарати деяких агрохімікатів схильні до надлишкового піноутворення, анти-
спінювач протидіє утворенню піни при змішуванні робочого розчину у баці 
обприскувача.

•  Сповільнюють швидкість випаровування і збільшують  час висихання крапель 
робочого розчину, тим самим збільшуючи кількість поглинутого активного 
інгредієнту.

Прилипачі

Сурфактанти

Анти-випаровувачі

Анти-спінювачі

Змочувачі

Продукти для листкового підживлення часто за-
стосовуються в бакових сумішах разом із засоба-
ми захисту рослин. Побічні реакції  між складовими 
частинами бакової суміші в резервуарі оприскувача 
можуть привезти до забивання фільтрів і форсунок, 
пошкодження техніки, а випадіння в осад і утворен-

ня кристалів уже на листку може призвести до опіку 
рослин. Саме тому мікродобрива Спектрум забезпе-
чують максимальну сумісність з більшістю пестици-
дів, даючи можливість працювати з широким набо-
ром бакових сумішей.
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 г/л г/л

N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S B N Mn MgO Zn Cu P

2
O

5
K

2
O Fe Mo S B

ГРЕЙН МІКС

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Токсичність (клас ВООЗ) 

помірно небезпечна сполу-
ка, 3-й клас небезпечності

Токсичність (клас ВООЗ) 

помірно небезпечна сполу-
ка, 3-й клас небезпечності

150 340 9 21 5

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га
Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Фасовка

Пластикові каністри по 20 л

Злегка лужний продуктрН
у робочий розчин додавати останнім

Фасовка

Пластикові каністри по 20 л

Формуляція

Водний розчин

Формуляція

Водний розчин

БОРОН 150

Рекомендації щодо технологі ї застосування  
препарату: застосовується при необхідності або після 
отримання результатів аналізу тканин, як тільки рос-
лина сформує достатню площу листа, здатну поглина-
ти розчин, нанесений методом дрібнокраплинного  об-
прискування (3-4 справжніх листка). 
На ріпаку рекомендується багаторазове внесення в 

осінній період, як партнер для фунгіцидних, рістрегулю-
ючих  препаратів, та весняний період – разом з інсекти-
цидами та фунгіцидами в нормі 1 л/га за одне внесення. 
Уникати застосування препарату під час спеки, посу-
хи, заморозків та інших екстремальних погодних умов.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів

Рекомендації щодо технології застосування препа-
рату: застосовується методом дрібнокраплинного об-
прискування. Осіннє внесення – від фази 3-5 листків і 
не пізніше 10-20 днів до зимової паузи в вегетації. На-
весні рекомендується вносити в фазу початку кущін-
ня, протягом фази трубкування до початку цвітіння та у 
фазу молочно-воскової стиглості, як парнер для фунгі-

цидної обробки або самостійно. Не вносити при темпе-
ратурі вище +25°C. Не перевищувати рекомендованих 
доз (6 л/га за сезон).

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.
Спектрум Грейн Мікс не використовується з масляни-
ми прилипачами і формуляціями ципроконазолу.

•  Містить органічно зв’язаний бор, що підвищує доступність даного 
елементу живлення для культур і швидко попереджає та усуває 
дефіцит бору в рослині;

•  Стимулює розвиток кореневої системи та підвищує стійкість до 
проникнення патогенних мікроорганізмів;

•  Сприяє прорастанню пилку в пилкових трубках, збільшує кількість 
плодоелементів та попереджає їх абортивність;

•  Покращує ріст рослин, забезпечує більш високу активність аукси-
нів та прискорює поділ клітин;

•  Підвищує урожайність та якість продукції.

•  Вирізняється високим вмістом легкодоступної форми азоту 
для підвищення коефіцієнтів поглинання поживних речовин, 
наявних у ґрунті.

•  Впливає на активацію ростових процесів, продуктивну ку-
щистість рослин та посилює ефективність фотосинтезу при 
застосуванні на ранніх фазах росту та розвитку культур;

•  Підвищує стійкість рослин до різного роду стресів (коливань 
температури та пестицидного навантеження);

•  Забезпечує підвищення врожайності і якості одержуваної продукції.
Технічні культури

Норма витрати

0,5-1,5 л/га
Кратність внесення: 3

Спосіб обробки

Підживлення по вегетації

Переваги застосування Переваги застосування

Зернові колосові

Норма витрати

0,5-2,5 л/га
Кратність внесення: 3

Спосіб обробки

Підживлення по 
вегетації

Продукт з кислою реакцією (рН ~ 4,0)рН
додавати у робочий розчин першим
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МІКС-С

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Токсичність (клас ВООЗ) 

помірно небезпечна сполу-
ка, 3-й клас небезпечності

Токсичність (клас ВООЗ) 

4-й клас небезпечності 

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Фасовка

Пластикові каністри по 20 л

Фасовка

Мішки поліетиленові 
ємністю 10 кг

Формуляція

Водний розчин

Формуляція

Порошок

КОРН МІКС

Рекомендації щодо технології застосування препа-
рату: рекомендовано застосування  на ранніх стаді-
ях розвитку культури після того, як культура сформує 
достатню листову поверхню для позакореневого під-
живлення (3-4 листка). Препарат наноситься методом 
дрібнокраплинного обприскування дозами по 2,5-3 л/
га. Повторне внесення не раніше 10 днів після пер-

шого. Уникати застосування препарату під час спеки, 
засухи, заморозків та інших екстремальних погодних 
умов.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів
Спектрум Корн Мікс не використовується з високо 
лужними препаратами.

Рекомендації щодо технології застосування пре-
парату: застосовується  в міру необхідності або після 
отримання результатів аналізу тканин, як тільки рос-
лина сформує достатню площу листа здатну поглинати 
розчин, нанесений методом дрібнокраплинного об-
прискування.  На зернових також  рекомендовано вне-
сення в фазу молочно-воскової стиглості разом з фун-

гіцидом або самостійно для підвищення якості зерна.  
На ріпаку і соняшнику  відмічається якісна відповідь 
на внесення від ранніх стадій розвитку до цвітіння. По-
вторне внесення  через 7-14 днів по мірі необхідності.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.

•  Повна розчинність у воді, не злежується при зберіганні. 
•  Препарат містить високу кількість доступних для рослин 

форм азоту, калію, і сірки.
•  Застосування препарату активує ростові процеси на ранніх 

стадіях розвитку культур, сприяє накопиченню білків на піз-
ніх стадіях.

•  Підвищує стійкість рослин до різного роду стресових факто-
рів і хвороб та підвищує коефіцієнт поглинання біогенних еле-
ментів  кореневою системою.

•  Знижує фізіологічну депресію, спричинену несприятливими 
погодними умовами;

•  Забезпечує рослину доступним фосфором, стимулює ріст та 
зміцнення кореневої системи, підвищує коефіцієнт поглинан-
ня поживних речовин та вологи;

•  Зумовлює активацію процесів фотосинтезу, затримує природ-
нє старіння листків;

•  Оптимально підібраний склад мікроелементів збільшує уро-
жайність та покращує якість зерна.

Переваги застосуванняПереваги застосування

Соняшник, зернові колосовіКукурудза

Норма витратиНорма витрати

1-4 кг/га
Кратність внесення: 3

1,5-3 л/га
Кратність внесення: 3

Спосіб обробкиСпосіб обробки

Підживлення по 
вегетації

Підживлення по 
вегетації

г/кг г/л

N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S B N Mn MgO Zn Cu P

2
O

5
K

2
O Fe Mo S B

70 6 1 1 210 70 0,2 1 1 200 2,6 20 1,4 2 80 140 0,2 0,1 97 0,4

Продукт з кислою реакцією (рН 1,5~2,5) рН
додавати у робочий розчин першим
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B+Mo

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Токсичність (клас ВООЗ) 

4-й клас небезпечності 

Формуляція

Водний розчин

Рекомендації щодо технології застосування пре-
парату: застосовується в міру необхідності або піс-
ля отримання результатів аналізу тканин, як тільки 
рослина сформує достатню площу листа здатну по-
глинати розчин, нанесений методом дрібнокраплин-

ного обприскування (3-4 справжніх листка). Уникати 
застосування препарату під час спеки, посухи, замо-
розків та інших екстремальних погодних умов.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.

•  Посилює ріст пилкових трубок, проростання пилку, покращує заплід-
нення зав’язі;

•  Сприяє синтезу хлорофілу та асиміляції CO2;
•  Покращує процеси фотосинтезу за нижчих температур повітря і слабкій 

сонячній інсоляції;
•  Збільшує вміст зв’язаної води та покращує водоутримувальну здатність тканин;
•  Бере участь у синтезі амінокислот і білків, регулює процес трансформа-

ції азоту у рослині;
•  Сприяє активації росту та розвитку рослин, покращує роботу симбіотич-

ного апарату.

Переваги застосування

Олійні, цукровий буряк

Норма витрати

0,5-1,5 л/га
Кратність 
внесення: 3

Спосіб обробки

Підживлення по 
вегетації

Фасовка

Пластикові каністри по 20 л

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Тип препарату

Добриво для позакорене-
вого підживлення

Токсичність (клас ВООЗ) 

4-й клас небезпечності 

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Фасовка

Пластикові каністри по 20 л

Формуляція

Водний розчин

Zn+S

Рекомендації щодо технології застосування препа-
рату: Рекомендовано застосування від ранніх стадій 
розвитку культури після формування достатньої пло-
щі листа здатної поглинати розчин, нанесений мето-
дом дрібнокраплинного обприскування до початку 

цвітіння. Уникати застосування препарату під час 
спеки, посухи, заморозків та інших екстремальних 
погодних умов.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.

•  Спеціально розроблена суміш цинку і сірки в комплексі з 
лігно-гуміновими кислотами та ад’ювантами для покра-
щення сумісності при приготуванні робочого розчину.

•  Підвищує поглинання та транслокацію іонів металів рос-
линою.

•  Активізує ростові процеси, підвищує стійкість рослин.
•  Завдяки збалансованому вмісту мікроелементів та 

ад’ювантів якісно розподіляється по поверхні листя, не 
викликає опіків і фітотоксичності.

Переваги застосування

Кукурудза

Норма витрати

1-2 л/га
Кратність внесення: 3

Спосіб обробки

Підживлення по 
вегетації

 г/л г/л

N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S B N Mn MgO Zn Cu P

2
O

5
K

2
O Fe Mo S

7,5 150  140 172 0,16 

Гу
м

ін
ов

і
 к

ис
ло

ти

Злегка лужний продуктрН
у робочий розчин додавати останнім

Продукт з кислою реакцією (рН ~ 2,1)рН
додавати у робочий розчин першим
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АСКОСТАРТ

Тип препарату

Добриво-антистресант зі 
стимулюючим ефектом

Токсичність (клас ВООЗ) 

4-й клас небезпечності 

Формуляція

Водний розчин

Рекомендації щодо технології застосування препа-
рату: рекомендується застосування на ранніх стадіях 
розвитку рослин, при загрозі або для подолання на-
слідків впливу стресових факторів.  Уникати застосу-
вання препарату під час спеки, посухи, заморозків та 
інших екстремальних погодних умов.

Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.

Спектрум Аскоріст не використовується з препарата-
ми на основі сульфату марганцю та мінеральних олій.

*Екстракт морських водоростей Ascophyllum nodosum

•  Містить натуральний екстракт морських водоростей Ascophyllum 
nodosum, гормони росту рослин, такі як цитокініни, гібереліни, 
ауксини та широкий набір макро- та мікроелементів;

•  Покращує інтенсивність фотосинтезу, транспірацію та дихання рослини;
•  Підвищує стійкість до стресових факторів (різких коливань темпе-

ратури, пестицидного навантаження, механічного пошкодження);
•  Стимулює синтез фітогормонів та хлорофілу;
•  Забезпечує швидку диференціацію тканин, прискорює синтез 

речовин, що необхідні для відновлення структури клітин, тка-
нин та нормалізації фізіологічних процесів в рослині.

Переваги застосування

Соняшник, кукурудза, зернові колосові

Норма витрати

0,5-2 л/га
Кратність внесення: 3

Спосіб обробки

Підживлення по 
вегетації

Об є̀м робочого розчину

200-300 л/га

Фасовка

Пластикові каністри по 10 л

 г/л

N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo B ЕМВ*

37 0,2 0.1 0.03 17,6 30 0,1 0,01 0,14 200АСКОРІСТ
 г/л

Тип препарату

Добриво для обробки на-
сіння

Токсичність (клас ВООЗ) 

4-й клас небезпечності 

Об є̀м робочого розчину

10 л/т

Фасовка

Пластикові каністри по 10 л

Формуляція

Водний розчин

Рекомендації щодо технології застосування препарату: застосо-
вується  для обробки насіння методом протруювання.
Приготування: перед застосуванням слід розбавляти водою. На-
приклад, 2 л препарата + 8 л води. Обробляти слід очишене насіння!
Сумісність: сумісний з більшістю агрохімікатів.
*Екстракт морських водоростей Ascophyllum nodosum

•  Препарат спеціально розроблений для 
обробки насіння;

•  Завдяки високій кількості доступних 
форм фосфору, амінокислот та фітогор-
монів активуються процеси проростан-
ня та коренеутворення;

•  Стимулює формування потужної кореневої 
системи з великою кількістю бічних корінців;

•  Підвищує концентрацію клітинного соку 
завдяки накопиченню більшої кількості 
запасних речовин;

•  Підвищує схожість та енергію пророс-
тання насіння;

•  Підвищує стійкість рослин до стресових 
умов середовища, дії збудників хвороб 
та шкідників;

•  Покращує поглинальну та утримувальну 
здатність кореневої системи рослини.

Переваги застосування

Зернові, зерно-бобові

Норма витрати

2-4 л/т

Спосіб обробки

Обробка насіння

N Mn MgO Zn Cu P
2
O

5
K

2
O Fe Mo S ЕМВ* 

0,4 57 318 63 1,1 50

Продукт з кислою реакцією рН 2-3рН
До суміші додавати першим

Злегка лужний продуктрН
До суміші додавати останнім
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Важливою складовою мікродобрив Спектрум 
АскоСтарт та Спектрум АскоРіст окрім широкого 
спектра макро- і мікроелементів, ці добрива містять 
екстракт витяжки із морських водоростей  Ascophyllum 
nodosum (A. nodosum). 
Що ж таке Ascophyllum nodosum? І чому витяжка саме 
цього виду така корисна для рослин?  
A. Nodosum – це морські бурі водорості, відмінною 
рисою яких є довгі гілки з апікальними бульбашка-
ми, що ростуть у приливній зоні Північної Атлантики. 
Ці водорості ростуть в екстремальних умовах навко-
лишнього середовища: у воді вони проводять лише 
кілька місяців на рік, а весь інший час водорості зна-
ходяться на поверхні, піддаючись впливу сонця і ін-
ших чинників.
Завдяки наявності спеціальних цінних речовин 
Ascophyllum nodosum розвинули унікальну здатність 

витримувати навантаження, що дозволяє їм вижива-
ти в таких несприятливих умовах. Водорості містять 
речовини, що володіють потужними антистресовими 
властивостями  і допомогають їм виживати в таких 
складних умовах, що й в результаті стало успішним 
ключем у застосуванні  Ascophyllum nodosum у вироб-
ництві спеціальних добрив для сільськогосподар-
ських культур.
Внесення витяжки дає змогу передавати біостиму-
лювальні властивості обробленим рослинам для по-
ліпшення їх стійкості до стресових факторів, а отже, 
підвищення врожайності та якості урожаю.
Морські водорості A. Nodosum відносяться до уні-
кальних натуральних джерел макро- і мікроелемен-
тів, натуральних амінокислот, вітамінів, альгінової 
кислоти, полісахаридів, гормонів та інших біологічно 
активних речовин.

Морський скарб та каталізатор ростових процесів

АМІНОКИСЛОТИ

ЗАМОРОЗКИ ПЕСТИЦИДНИЙ 
СТРЕС

УЩІЛЬНЕННЯ 
ГРУНТУ

ОПАДИ 
ЗЛИВНЕВОГО 
ХАРАКТЕРУ

КОЛИВАННЯ
ТЕМПЕРАТУР

ЦИТОКІНІНИ

БЕТАЇНИ

АУКСИНИ

ГІБЕРЕЛІНИ

Цитокініни - уповільнюють процес старіння листово-
го апарату, підвищують інтенсивність фотосинтезу, 
підсилюють транспортування поживних речовин в 
тканини, посилюють поглинання калію, впливають на 
азотний обмін рослин симулюють синтез білка нітро-
редуктази, стимулюють клітинне ділення та активний 
ріст кореневої системи.
Ауксини -  регулюють процеси поділу та розтягнен-
ня клітин і сприяють формуванню коренів та провід-
них пучків (визначають довжину кореневої системи), 
активують розвиток надземної маси, інтенсифікують 
обмін речовин, запобігають абортації плодоелементів.
Гібереліни – регулюють ріст та розвиток рослин (сти-
мулюють розтягнення клітин та проникність клітинної 

стінки), активізують проростання насіння, порушуючи 
період спокою.
Альгінінова кислота – природний хелатуючий агент, 
що оптимізує поглинання елементів рослиною  та во-
лого споживання, активує процеси фотосинтезу.
Амінокислоти – джерело енергії для  швидкого росту 
та розвитку рослин, стимулюють поділ клітин, синтез 
білків, сприяють активному поглинанню води, підви-
щують стійкість до стресів.
Бетаїн – покращує поглинальну здатність кореневої 
системи , підвищує стійкість до коливань температу-
ри, покращує процеси фотосинтезу та стимулює син-
тез хлорофілу, підвищує концентрацію клітинного 
соку та регулює активність ферментів.

АЛЬГІНІНОВА 
КИСЛОТА
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Тип препарату

Кондиціонер води для приготування робочих розчинів в баці опри-
скувача, що складається з:
1. Кондиціонера води.
2. Тестера

Фасовка

Як використовувати спрей-тестер:

•  взяти 1 л води,яка буде використана 
•  додати 0,5 мл з тестера, що дорівнює 1 розпилу спрей- тестера для 

отримання зміни забарвлення зразка 
•   порівняти колір зразка зі шкалою, і зробити необхідну кількість роз-

пилюваннь, доки колір зразка буде відповідати необхідному рівню рН 

Наприклад:
•  При рН 5.0 і вище зразок забарвиться в блакитний колір
•  При рН 4.3-4.9 зразок забарвиться в зелений колір
•  При рН 4.3 і нижче зразок забарвиться в жовтий колір»
Тобто 1 розпилення або 0,5 мл тестера на 1 л зразка = 0,25 л на 
1000 л води в бакові оприскувача

•  Нейтралізує активні до-
мішки і знижує непродук-
тивне витрачання діючих 
речовин і інших складових 
розчину.

•  Нейтралізує вільні радика-
ли наявні в воді.

•  Знижує рH води , дозволяє 
створити найсприятливіше 
середовище для розчинен-
ня чутливих до рH засобів 
захисту рослин.

Переваги застосування

Слабколужна від  рН 7,5 до 8,5 Лужна рН  від  8,5 до 9,5 Сильнолужна  рН  понад  9,5

0.5 л / 1000 л 1.0 л / 1000 л 2.0 л / 1000 л

Приклади норм Спектрум Easy-Mix для різних типів води 

Склад

Комплект з пластикової каністри по 5 л та спрей-тестеру об’ємом 100 мл

комплексні підкислювачі для зниження 
рН і пом’якшувачі наслідків лужного 
гідролізу

пом’якшувачі 
води

ізолюючі 
речовини

буферизатори для 
поліпшення суміс-
ності

прилипачі

EASY-MIX
Досить часто агровиробники, використовуючи 
засоби захисту рослин, отримують незадовіль-
ний результат  при обробці пестицидами. В чому 
ж причина?  Ефективність дії засобів захисту 
рослин напряму пов’язана з якістю води, так як 
вона в основному складає 95%  робочого роз-
чину, а отже відрегульована взаємодія між пре-
паратами та  водою для обприскування  суттєво 
впливає на кінцевий результат. Параметри якос-
ті води такі як кислотність і жорсткість,  можуть 
взаємодіяти з активними складовими пестици-
дів, що призводить до зниження розчинності, а в 
результаті до погіршення  ефективності  та якос-
ті внесених препаратів.

Які ж основні складові якості води, що впливають 
на результати пестицидних обробок?
•  pH – показник кислотності розчину, який визна-

чається кількісним співвідношення у воді іонів  Н 
+ (при переважанні Н + підвищується кислотність)  
і ОН- (при переважанні ОН – підвищується луж-
ність). Більшість  природних водойомів мають рН 
між 6,5 – 8,0. За загальними правилами гербіциди, 
інсектициди та фунгіциди розробляються та фор-
мулюються для нейтральної або слабокислотної 
води, в якій вони дають найкращий результат. У 
високо лужній  воді ( рН > 8)  багато пестицидних 
препаратів проходять процес лужного гідролізу.  
Цей процес викликає розпад активних інгреді-

єнтів, особливо чутливі до лужного середовища 
гліфосати та клопіралід. Крім того багато засобів 
захисту мають слабкий електричний заряд і тому 
рН може змінювати хімічний склад молекули пес-
тициду, обмежуючи здатність проникати в шар 
кутикули, що в свою чергу також впливає ефек-
тивність обробки.  

•  жорсткість води визначається кількістю катіонів 
кальція (Ca ++) , натрія (Na +) , марганця (Mn ++), 
калія (K +) та заліза (Fe ++/+++) та може спричи-
нити суттєве зниження ефективності пестицидів, 
чуттєвих до жорсткої води. Зв’язуючись з пес-
тицидами ці мінерали створюють молекули, які 
починають діяти набагато повільніше, або взага-
лі випадають в осад. Жорстка вода також може 
вплинути на баланс системи поверхнево-актив-
них речовині отже, на властивості: зволоження, 
емульгування і дисперсії.

•  бруд –  частинки мулу або глини можуть поглина-
ти та зв’язувати активні інгредієнти хімічних ре-
човин, і знижувати їх ефективність.

Використання кондиціонеру води Спектрум Easy-
Mix в бакових композиціях автоматично нейтралі-
зує кислотність та жорсткість води,  що забезпечує 
оптимальну ефективність пестицидів. Спектрум 
Easy-Mix попереджає випадання препаратів в 
осад, покращує розчинність засобів захисту та мі-
кродобрив і підвищує їх ефективність. 

3.0 4.0 5.0 6.0 7.0 8.0 9.0 10.0

КИСЛИЙ НЕЙТРАЛЬНИЙ ЛУЖНИЙ

Оптимальне засвоєння елементів живлення з мікродобрив у робочому розчині в діапазоні рН від 6,0 - 6,5

Рівень рН водного розчину

Як покращити робочий розчин?

Виробник

FMC Agro на замовлення ТОВ «Спектр-Агро»
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УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

2,5

2,0

1,5

1,0
Без

підживлення
B+Mo 1 л/га 

початок цвітіння
B+ Mo 1 л/га
утворення

зелених бобів

B+ Mo 1 л/га + 
Грейн Мікс 

1 л/га 
налив насіння

B+ Mo 1 л/га  
налив насіння

B+ Mo 1 л/га  + 
Грейн Мікс 1 л/га  

утворення зелених 
бобів

0,40
0,31

0,18 0,20

0,40

Затрати на мікродобрива складають
7,3 - 10,5 $ /га

Вартість насіння сої на на листопад
2017 року - 11 870 грн.

30

25

20

15
Без

підживлення
B+Mo 1 л/га 

початок цвітіння
B+ Mo 1 л/га
утворення

зелених бобів

B+ Mo 1 л/га + 
Грейн Мікс 

1 л/га 
налив насіння

B+ Mo 1 л/га  
налив насіння

B+ Mo 1 л/га  + 
Грейн Мікс 1 л/га  

утворення зелених 
бобів

4748
3679

2136 2374

4748

Прибавка врожаю становить від 0,18 до 0,40 т/га

Економічні показники ефективності

МКД СПЕКТРУМ НА СОЇСПЕКТРУМ В+МО НА СОЇ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ

УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

3,0

2,5

2,0

1,5

1,0

0,5

0,0
Без

підживлення
Мікс-С 2 кг/га  

початок 
цвітіння

Мікс-С 2 кг/га  
налив насіння

Мікс-С 2 кг/га  
утворення 

зелених бобів

Мікс-С  2 кг/га +
В+Мо 1 л/га 
утворення 

зелених бобів

Прибавка врожаю становить від 0,07 до 0,70 т/га

0,52
0,70

0,46
0,07

Результати випробувань ефективності препарату Спектрум АскоСтарт 
на посівах сої у 2017 році

5

4

3

2

1

0
Без

підживлення
Спектрум

АскоСтарт 3,0 л/т

ЕМВ*
50 г/лMgО

57 г/л

P2O5
318  г/л

K2O
63 г/л

S
1.1 г/л

N
0.4 г/л

0.37
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МКД СПЕКТРУМ НА ОЗИМОМУ РІПАКУ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ

Внесення МКД Спектрум на посівах сої в умовах 
Правобережної України

3,0
2.5
2,0
1.5
1,0

3,0
2.5
2,0
1.5
1,0

Затрати на добрива Спектрум складають
489 грн./га

1.   Підживлення у фазу бутонізації 
Спектрум В+Мо – 1,0 л/га

1.   Підживлення у фазу утв. зелених бобів 
Спектрум В+ Мо – 1,0 л/га

Затрати на добрива Спектрум складають
809 грн./га

1.   Підживлення у фазу бутонізації Спектрум В+Мо – 
1,0 л/га + Спектрум АскоРіст – 1,0 л/га

2.   Підживлення у фазу утв. зелених бобів Спектрум 
В+ Мо – 1,0 л/га + Спектрум ГрейнМікс – 1,0 л/га

Контрол

Контрол

МКД Спектрум

МКД Спектрум

Прибуток 1330 грн/га

Прибуток 2755 грн/га

0,14

0,29

Технологія 1

Технологія 2

Контроль

Контроль

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ

МКД СПЕКТРУМ НА СОЇ

Внесення МКД Спектрум на посівах озимого ріпаку в умовах 
Центральної України

3,5
3,0
2.5
2,0
1.5
1,0
0,5
0,0

3,5
3,0
2.5
2,0
1.5
1,0
0,5
0,0

Затрати на добрива Спектрум складають
334 грн./га

1.   Підживлення у фазу  розетки 
Спектрум Борон 150 – 1,0 л/га

2.   Підживлення у фазу бутонізації 
Спектрум Борон 150 – 1,0 л/га 

Контрол

Контрол

Технологія 1

Технологія 2

Прибуток 8911 грн/га

0,71

0,80

Технологія 1 Контроль

Затрати на добрива Спектрум складають
639 грн./га

1.   Підживлення у фазу  розетки Спектрум 
Борон 150 – 1,0 л/га + Спектрум АскоРіст – 1,0 л/га

1.   Підживлення у фазу бутонізації 
Спектрум Мікс – С – 1,5 кг/га

Прибуток 10040 грн/га

Технологія 2 Контроль
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УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

4,5

3,5

2,5

1,5

50

45

40

35

30

25

3,5
3,0
2,5
2,0
1,5
1,0
0,5
0,0

Контроль

Контроль

ВВСН 30-39
Борон 150

1,0 л/га 

ВВСН 30-39
Борон 150

1,0 л/га 

ВВСН 30-39
В+Мо

1,0 л/га 

ВВСН 30-39
В+Мо

1,0 л/га 

ВВСН 30-39
Мікс-C
1,5 л/га 

ВВСН 30-39
Мікс-C
1,5 л/га 

ВВСН 30-39
АскоРіст
1,5 л/га 

ВВСН 30-39
АскоРіст
1,5 л/га 

ВВСН 30-39
Борон 150
1,0 л/га + 

Мікс-С 1,5 л/га 

ВВСН 30-39
Борон 150
1,0 л/га + 

Мікс-С 1,5 л/га 

ВВСН 30-39
Борон 150 1,0 л/га + 

Мікс-С 1,5 л/га + 
АскоРіст 1,5 л/га

ВВСН 30-39
Борон 150 1,0 л/га + 

Мікс-С 1,5 л/га + 
АскоРіст 1,5 л/га

Затрати на мікродобрива складають
5,0 –22,9 $ /га

Вартість насіння ріпаку на на листо-
пад 2017 року -12700 грн.

Прибавка врожаю становить від 0,22 до 0,56 т/га

Економічні показники ефективності

Ефективність препарату Спектрум АскоСтарт на посівах озимого ріпаку в 
Центральнiй Українi у 2017 р.

+ 0,22

2808 3957 4467 5106 5999 7148

+ 0,31 + 0,35 + 0,40 + 0,47 + 0,56

МКД СПЕКТРУМ НА РІПАКУ МКД СПЕКТРУМ НА РІПАКУ

Внесення МКД Спектрум на посівах озимого ріпаку в СПК Дружба Одеська обл., 
Саратський р-н., с. Зоря

3,5

3,0

2,5

2,0

1,5

ЕМВ*
50 г/лMgО

57 г/л

P2O5
318  г/л

K2O
63 г/л

S
1.1 г/л

N
0.4 г/л

Затрати на добрива складають
605 грн./га

1. Підживлення 30.03  Спектрум В + Мо –1,0 л/га
2. Підживлення 14.04  Спектрум В + Мо –1,0 л/га
    + Спектрум Мікс –С –2,0 кг/га

Оброблено
20 га

Прибуток
5908 грн/га

0,14

0,47

Технологія
господарства 

Контроль

Внесення
МКД Спектрум 

Спектрум
АскоСтарт 1,5 л/т

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ
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УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

10,0
9,0
8,0
7,0
6,0
5,0
4,0
3,0
2,0

40

35

30

25

20

15

Початок виходу
у трубку

Початок виходу
у трубку

Початок виходу

Початок виходу

Початок виходу

Початок виходу

Початок виходу

Початок виходу

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

Прапорцевий
листок

ГРЕЙНМІКС 2,5 Л/ГА

ГРЕЙНМІКС 2,5 Л/ГА

АСКОРІСТ  1,5 Л/ГА

АСКОРІСТ  1,5 Л/ГА

МІКС -С  2,0 КГ/ГА

МІКС -С  2,0 КГ/ГА

ZN + S 1,5 Л/ГА

ZN + S 1,5 Л/ГА

Затрати на мікродобрива складають
8,0 –11,0 $ /га

Вартість насіння пшениці на на лис-
топад 2017 року - 4160 грн.

Прибавка врожаю становить від 0,55 до 1,79 т/га

Економічні показники ефективності

МКД СПЕКТРУМ НА ПШЕНИЦІ МКД СПЕКТРУМ НА ПШЕНИЦІ

1,5

4368 3162
5658 4368

7446 6198
2288

5242

0,76
1,36 1,05

1,79 1,49
0,55

1,26

8,0

7,0

6,0

5,0

Внесення МКД Спектрум на посівах озимої пшениці в ТОВ Колос  Полтавська 
область, Диканський район, смт. Диканька

Внесення МКД Спектрум на посівах озимої пшениці  в СПК Дружба Одеська обл. 
Саратський р-н, с. Зоря

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0

Затрати на добрива Спектрум складають
688 грн./га

Затрати на добрива Спектрум складають
314 грн./га

1.   Підживлення фаза 2 міжвузля Спектрум 
ГрейнМікс –3,0 л/га + Zn+S –0,5 л/га 

2.  Підживлення фаза прапорцевого листка  
Спектрум Борон 150 –0,2 л/га + Мікс –С   2,5 кг/га

Підживлення фаза молочна стиглість Спектрум
Борон 150 –0,2 л/га + Спектрум Мікс – С – 2,5 л/га

Технологія
господарства 

Технологія
господарства 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

Оброблено
20 га

Оброблено
20 га

Прибуток
1124 грн/га

Прибуток
1605 грн/га

0,21

0,30

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ
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МКД СПЕКТРУМ НА ПШЕНИЦІ МКД СПЕКТРУМ НА ОЗИМІЙ ПШЕНИЦІ

5,0
4.5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

5,0
4.5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

Затрати на добрива Спектрум складають
518 грн./га

Затрати на добрива Спектрум складають
1072 грн./га

1.   Підживлення у фазу  вихід у трубку Спектрум 
ГрейнМікс –2,0 л/га

2.  Підживлення у фазу прапорцевого листка 
Спектрум Мікс – С 2,0 кг/га

1.   Підживлення у фазу  вихід у трубку Спектрум 
ГрейнМікс –2,0 л/га + B+Mo -  0,7 л/га

2.  Підживлення у фазу прапорцевого листка 
Спектрум Мікс - C - 2,0 кг/га + АскоРіст – 1,5 л/га

Контрол КонтролТехнологія 1 Технологія 3

Прибуток 1885 грн/га Прибуток 3965 грн/га

0,29 0,61

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ

Технологія 1 Технологія 3Контроль Контроль

5,0
4.5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

5,0
4.5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

Затрати на добрива Спектрум складають
683 грн./га

Затрати на добрива Спектрум складають
1230 грн./га

1.   Підживлення у фазу  вихід у трубку Спектрум 
ГрейнМікс –2,0 л/га + Борон 150 - 0,5 л/га

2.  Підживлення у фазу прапорцевого листка 
Спектрум ГрейнМікс - 2,0 л/га + Zn+S – 1,0 л/га

1.   Підживлення у фазу  вихід у трубку Спектрум 
КорнМікс –2,0 л/га + АскоРіст -  1,5 л/га

2.   Підживлення у фазу прапорцевого листка 
Спектрум Мікс - C - 2,0 кг/га + В+Мо  – 1,0 л/га

Контрол КонтролТехнологія 2 Технологія 4

Прибуток 3185 грн/га Прибуток 5135 грн/га

0,49
0,79

Технологія 2 Технологія 4Контроль Контроль
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УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

6,5

6,0

5,5

5,0

4,5

4,0

28

26

24

22

20

6,0

5,5

5,0

4,5

4,0

3,5

3,0

Затрати на мікродобрива складають
5,0 – 21,0 $ /га

Вартість насіння кукурудзи на листопад 
2017 року - 4560 грн.

Прибавка врожаю становить від 0,11 до 0,50 т/га

Економічні показники ефективності
Ефективність використання препарату Спектрум АскоСтарт на посівах 

кукурудзи в умовах північного Степу у 2017 році

МКД СПЕКТРУМ НА КУКУРУДЗІ МКД СПЕКТРУМ НА КУКУРУДЗІ

Контроль Спектрум
АскоСтарт 4,0 л/т 

Спектрум  
КорнМікс -
2,5 л/га +

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Zn+ S -1,0 л/га

КорнМікс -
2,5 л/га +

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Zn+ S -1,0 л/га

КорнМікс -
2,5 л/га +

Борон 150 -
1,0 л/га 

КорнМікс -
2,5 л/га +

Борон 150 -
1,0 л/га 

КорнМікс -
2,5 л/га +

Zn+ S -1,0 л/га 

КорнМікс -
2,5 л/га +

Zn+ S -1,0 л/га 

Мікс -С -
2,0  кг/га

Мікс -С -
2,0  кг/га

АскоРіст -
1,5 л/га

АскоРіст -
1,5 л/га

КорнМікс -
2,5 л/га

КорнМікс -
2,5 л/га

Zn+S -
1,0 л/га

Zn+S -
1,0 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га

 Підживлення рослин кукурудзи у фазу 8-10 листків

0,19 0,11 0,18
0,47 0,32 0,36 0,41 0,50

866 501 820

2143
1459 1641 1869 2288

0,16
ЕМВ*
50 г/лMgО

57 г/л

P2O5
318  г/л

K2O
63 г/л

S
1.1 г/л

N
0.4 г/л

Внесення МКД Спектрум на посівах кукурудзи в ТОВ Колос Полтавська область,
Диканський район, смт. Диканька

6,5

6,0

5,5

5,0

4,5

4,0

Затрати на добрива Спектрум складають
331 грн./га

Підживлення 04.06  фаза 7-8 листків Спектрум
КорнМікс 1,8 л/га + Zn + S –С 1,0кг/га 

Технологія
господарства 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

ФАО 250-300
Оброблено
20 га

Прибуток
1368 грн/га

0,30

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ
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МКД СПЕКТРУМ НА КУКУРУДЗІ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ

Внесення МКД Спектрум на посівах соняшнику в умовах 
Степової зони України

Внесення МКД Спектрум на посівах кукурудзи в умовах 
Степової зони України

3,0

2,5

2,0

1,5

3,0

2,5

2,0

1,5

4,5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

5,0
4.5
4,0
3.5
3,0
2.5
2,0

Затрати на добрива Спектрум складають
339 грн./га

Затрати на добрива Спектрум складають
687 грн./га

1.  Підживлення  у фазу 3-5 листків 
Спектрум Борон 150 – 1,0 л/га 

2.  Підживлення у фазу зірочки  
Спектрум Борон 150 – 1,0 л/га

1.   Підживлення  у фазу 3-5 листків Спектрум 
КорнМікс – 2,0 л/га +  Спектрум Zn+S – 1,0 л/га 

2.   Підживлення у фазу 9-10 листків Спектрум Мікс – 
С  – 1,5 кг/га  

Затрати на добрива Спектрум складають
854 грн./га

1.   Підживлення  у фазу 3-5 листків Спектрум 
КорнМікс – 2,0 л/га + Спектрум Zn+S – 1,0 л/га

2.   Підживлення у фазу 9-10 листків Спектрум Мікс – 
С  – 1,5 кг/га + Спектрум Борон 150 – 1,0 л/га

Контрол

Контрол

Контрол

Контрол

МКД Спектрум

МКД Спектрум

МКД Спектрум

МКД Спектрум

Прибуток 1642 грн/гаПрибуток 1231 грн/га

Прибуток 3779 грн/га

0,16

0,51

0,29

0,89

Затрати на добрива Спектрум складають
708 грн./га

1.   Підживлення  у фазу 3-5 листків Спектрум Борон 
150 – 1,0 л/га + КорнМікс – 1,5 л/га

2.  Підживлення у фазу зірочки  Спектрум Мікс – С – 
1,5 кг/га + Борон 150 – 1,0 л/га

Прибуток 5233 грн/га

Технологія 3Контроль

МКД СПЕКТРУМ НА СОНЯШНИКУ
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УРОЖАЙНІСТЬ ЕКОНОМІЧНИЙ ЕФЕКТ

6,5

6,0

5,5

5,0

4,5

4,0

35,0

30,0

25,0

20,0

15,0

Прибавка врожаю становить від 0,10 до 0,40 т/га

Економічні показники ефективності

МКД СПЕКТРУМ НА СОНЯШНИКУ МКД СПЕКТРУМ НА СОНЯШНИКУ

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Борон 150 1,0 
л/га

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Борон 150 1,0 
л/га

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Мікс -С 4,0 
кг/га

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Мікс -С 4,0 
кг/га

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Мікс -С 4,0 
кг/га

Борон 150 -
1,0 л/га + 

Мікс -С 4,0 
кг/га

АскоРіст -1,5 
л/га + Мікс -С -

4,0 кг/га

АскоРіст -1,5 
л/га + Мікс -С -

4,0 кг/га

Мікс -С -
4,0  кг/га

Мікс -С -
4,0  кг/га

АскоРіст  -
1,5 л/га

АскоРіст  -
1,5 л/га

Zn+S  -
1,0 л/га

Zn+S  -
1,0 л/га

Zn+S -
1,0 л/га

Zn+S -
1,0 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га

0,21 0,26 0,28 0,21 0,10 0,25
0,40 0,35

2152 2665 2870 2152 1025
2562

4100 3587

  

4,0

3,0

2,0

1,0

0,0

Показники урожайності гібридів соняшнику в умовах Вінницької області з передпосівною
обробкою насіння препаратом Спектрум АскоСтарт

Період
вегетації
92-94 дні

Період
вегетації 

112-115 днів

Період
вегетації 

110-112 днів

Період
вегетації
92-95 днів

0,8
0,29 0,20 0,28

Внесення МКД Спектрум на посівах соняшнику в СПК Дружба Одеська обл., 
Саратський р-н., с. Зоря

3,5

3,0

2,5

2,0

1,5

Затрати на добрива Спектрум складають
888 грн./га

Технологія
господарства 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

0,21

0,24

Оброблено
20 га

Прибуток
2460 грн/га

1.  Підживлення Спектрум Борон 150 –1,0 л/га + 
АскоРіст –1,5 л/га

2.  Підживлення Спектрум В+Мо -1,0 л/га +  
Спектрум Мікс –С  -2,5 кг/га

РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ
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МКД СПЕКТРУМ НА ПОСІВАХ ГОРОХУ

Внесення МКД Спектрум на посівах гороху в ПАТ Аркадія Тернопільська обл. 
Гусятинський р-н. 

6,0

5,5

5,0

4,5

4,0

3,5

3,0

Затрати на добрива Спектрум складають
795 грн./га

Технологія
господарства 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

0,21

0,41

Оброблено
20 га

Прибуток
3690 грн/га

1.  Підживлення фаза бутонізації Спектрум В+Мо - 
1,0 л/га + Спектрум АскоРіст 1,0 л/га

2.  Підживлення  фаза утв. бобів Спектрум В+Мо  
–1,0 л/га + Спектрум Мікс –С  2,0 кг/га

Внесення МКД Спектрум на посівах цукрового буряку в ПАТ Аркадія 
Тернопільська область, Гусятинський район

90
80
70
60
50
40
30
20
10
0

Затрати на добрива Спектрум складають
702 грн./га

Технологія
господарства 

Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

0,21

26,0

О
бр

об
ле

на
 д

iл
ян

ка

К
он

тр
ол

ь

Оброблено
20 га

Прибуток
40040 грн/га

1.  Підживлення фаза 7-8 листків Спектрум В+Мо – 
1,0 л/га + Спектрум АскоРіст 1,5 л/га

2.  Підживлення фаза змикання листків у рядку  
Спектрум Мікс –С –2,0 кг/га

Економічні показники ефективності

25,0

20,0

15,0

10,0

5,0

0,0
Борон 150 -

1,0 л/га
В+Мо -
1,0 л/га

АскоРіст -
1,5 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га 

+АскоРіст -
1,5 л/га

Борон 150 -
1,0 л/га 

+Мікс-С -
2,0 кг/га

В+Мо -
1,0 л/га 

+АскоРіст -
1,5 л/га

В+Мо -
1,0 л/га +
Мікс-С 

-2,0 кг/га

Мікс-С -
2,0 кг/га

у фазу змикання 
рядків

8,9 %

12,7 %
15,7 % 16,6 % 17,2 %

20,4 %

10,4 %

5,6 %

Внесення МКД Спектрум на посівах гороху в ТОВ Колос Полтавська область,
Диканський район, смт. Диканька

4,0

3,5

3,0

2,5
Технологія

господарства 
Позакореневе
підживлення 

МКД Спектрум 

0,21

0,20

Оброблено
20 га

Прибуток
1800 грн/га

Підживлення 23.05 фаза 7-9 листків Спектрум
АскоРіст 1,5 л/га + Спектрум Мікс –С 1,5 кг/га 

Затрати на добрива Спектрум складають
457 грн./га

МКД СПЕКТРУМ НА БУРЯКУ
РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ РЕЗУЛЬТАТИ ВИПРОБУВАНЬ
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Програми живлення сільгоспкультур Програми живлення сільгоспкультур
А

СК
О

СТ
А

Р
Т 

2-
4 

л
/т

ГРЕЙН МІКС
0,5-2,5 л/га ГРЕЙН МІКС 0,5-2,5 л/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га

ЗЕРНОВІ

•  Обробка насіння Спектрум АскоСтарт підвищує ак-
тивність росту кореневої системи, покращує загаль-
ну стійкість до стресу, підвищує коефіцієнт спожи-
вання традиційних добрив.

•  Обробка Спектрум АскоРіст активізує метаболізм росли-
ни, збільшує стресостійкість, активізує ростові процеси.

•  Спектрум Грейн Мікс сприяє синтезу та підвищенню 
вмісту цукрів, забезпечує морозостійкість, сприяє 
виповненості та наливу зерна.

•  Спектрум Мікс-С активує ростові процеси на ранніх 
стадіях розвитку культури, сприяє накопиченню 
білків на пізніх стадіях.

3-5 листківПеред посівом Кущіння Вихід в трубку Колосіння Цвітіння Достигання

00 07 10-13 21 25 29 30 31 32 37 39 49 51 59 61-69 71-92 BBCH

МІКС-С 
1-4 кг/га

Внесення при 
посіві Бутонізація Цвітіння

Початок наливу 
бобів Дозрівання

СОЯ

•  Обробка насіння Спектрум АскоСтарт покращує 
процеси коренеутворення, підвищує енергію про-
ростання та польову схожість насіння, активізує 
імунітет та виконує антистресову, стимулюючу дію, 
сприяє кращому поглинанню елементів живлення.

•  Спектрум В + Мо покращує розвиток кореневої 
системи рослини, збільшує кількість бульбочкових 
бактерій, покращує азотфіксацію, підвищує вміст 

білка у бобах, збільшує урожайність культури.
•  Спектрум АскоРіст активізує проникність клітинних 

мембран, стимулює біохімічні реакції, які виводять 
рослину із стану стресу і виробляють стійкість до 
стресових факторів, покращує процеси дихання та 
фотосинтезу.

•  Спектрум Мікс-С збільшує кількість генеративних 
органів та покращує формування плодоелементів.

B+Mo 
0,5-1,5 л/га

01-11 13-15 51-59 69-79 80-96BBCH

МІКС-С 1-4 кг/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га
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Т 
2-

4 
л

/т

Zn+S 1-2 л/га

МІКС-С 
1-4 кг/га
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КОРН МІКС 1,5-3 л/га

БОРОН 150 0,5-1,5 л/га

Zn+S 1-2 л/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га

Налив зерна
та достигання

Викидання волоті,
цвітінняТрубкуванняРозвиток листківСходи

•  Обробка насіння Спектрум АскоСтарт покращує про-
цеси коренеутворення, підвищує енергію пророс-
тання та польову схожість насіння, активізує імунітет 
та виконує антистресову, стимулюючу дію, сприяє 
кращому поглинанню елементів живлення.

•  Спектрум АскоРіст стимулює метаболізм, збільшує 
загальну стійкість до стресових факторів, покращує 
синтез білків і загальний обмін речовин.

•  Використання Спектрум Zn + S активізує формування 
хлорофілу, ростові процеси та продукування рослин-
них гормонів, підвищує стійкість рослини.

•  Спектрум КорнМікс активізує ріст кореневої системи, 
сприяє швидкому росту надземної маси та заклад-
ці генеративних органів на ранніх стадіях розвитку 
кукурудзи, покращує стійкість культури до перепадів 
температури за рахунок забезпечення рослин до-
ступним фосфором.

00 11 12 14 16 17-34 51-75BBCH

КУКУРУДЗА

А
СК
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СТ

А
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Т 
2-

4 
л

/т

БОРОН 150 0,5-1,5 л/га

B+Mo 0,5-1,5 л/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га

Перед посівом
Проростання – 2 

справжній листок
Бутонізація Цвітіння та дозрівання

Розвиток розетки 
листків, пагонів, 

активний ріст

•  Спектрум АскоРіст забезпечує підвищення концентрації гормонів в органах рослини, стимулює метаболізм, 
збільшує загальну стійкість рослини до стресових факторів.

•  Спектрум B + Mo збільшує активність росту рослин, сприяє активізації фотосинтезу.
•  Спектрум Борон 150 підвищує фотосинтетичну активність, сприяє нагромадженню цукрів в кореневій шийці, 

зміцнює кореневу систему, покращує процеси формування пилку та збільшує кількість квіток, стручків та на-
сінин у стручках. 

ОСІНЬ ВЕСНА

BBCH

00 10 12 14-52 53-57 59-61

РІПАК

Програми живлення сільгоспкультур Програми живлення сільгоспкультур



4544

ДозріванняЦвітінняФаза зірочки4-8 листківСходиПосів

•  Спектрум АскоРіст забезпечує підвищення стійкості 
до стресів та патогенів, стимулює метаболізм та роз-
виток рослини.

•  Спектрум B + Mo підвищує активність фотосинтезу, 
покращує ростові процеси, відтік вуглеводів до ко-
реневої системи та відіграє важливу роль у розвитку 
репродуктивних органів.

•  Спектрум Мікс-С активує ростові процеси на ранніх 
стадіях розвитку культури.

•  Спектрум Борон 150 поліпшує стан та збільшує стре-
состійкість, збільшує кількість утворюваних сім’янок у 
кошику, підвищує врожай та його якість.

09BBCH 00 71-8960-6952-5914-18

БОРОН 150 0,5-1,5 л/га

МІКС-С 1-4 кг/га

B+Mo 0,5-1,5 л/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га

СОНЯШНИК
А

СК
О

СТ
А

Р
Т 

2-
3 

л
/т

БУРЯК ЦУКРОВИЙ

БОРОН 150 0,5-1,5 л/га

B+Mo 0,5-1,5 л/га

БОРОН 150 0,5-1,5 л/га

Посів Сходи 4-6 листків 8-10 листків
Технічна
стиглість

Змикання листка
у рядку і міжрядді

•  Спектрум Борон 150 підвищує урожайність та цукрис-
тість коренеплодів, бере участь у метаболізмі вуглево-
дів, синтезі матеріалів клітинної стінки, синтезі цукрів 
та перерозподілі їх між листям та коренеплодами, 
сприяє засвоєнню макро елементів, підвищує стійкість 
до ураження хворобами.

•  Спектрум B+Mo активізує ріст кореневої системи, 
покращує роботу фотосинтетичного апарату, сприяє 
синтезу хлорофілу та асиміляції СО2.

•  Спектрум АскоРіст сприяє кращому поглинанню 
елементів живлення, підвищує стійкість до стре-
сових факторів (коливань температур, пестицид-
ного навантаження), покращує процеси дихання та 
фотосинтезу.

•  Спектрум Мікс-С покращує фізіологічно-біохімічні 
реакції, корелює дефіцит елементів живлення, 
покращує якість продукції та подовжує термін 
зберігання.

00-09 10 12 14 16 40 90 BBCH

МІКС-С 1-4 кг/га

B+Mo 0,5-1,5 л/га

АСКОРІСТ 0,5-2 л/га

Програми живлення сільгоспкультур Програми живлення сільгоспкультур
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Рекомендації щодо приготування робочого розчину

Процес приготування робочого розчину

Для приготування робочого розчину потрібно вико-
ристовувати чисту водопровідну або колодязну воду 
з нейтральною або слабокислою реакцією, без сто-
ронніх домішок, теплу (бажана температура води  22 – 
25°С, але не нижче 10 °С). Використання холодної води, 
знижує розчинність препаратів та зменшує ефектив-

ність проведених заходів.  Наявність домішок (мулу) 
призводить до осадження діючих речовин, утворення 
осаду, зниження біологічної ефективності препарату. 
Кожний препарат застосовують відповідно до вимог 
зазначених на тарній етикетці.

Мікродобрива Спектрум сумісні з більшістю аг-
рохімікатів. Проте, у разі використання мікро-
добрив у бакових сумішах бажано провести тест 
на сумісність препаратів перед використанням. 
Оптимальні параметри для проведення обприскуван-
ня – швидкість вітру не має перевищувати 2 – 3 м/с, 
температура повітря від 12 до 24 °С, відносна вологість 
повітря – вище 60 %. Найкращий результат отримують 
за роботи у ранкові (після висихання роси) та вечірні 

години. Обробки бажано проводити в ясну погоду. Ви-
падання опадів упродовж 2 годин після обприскуван-
ня знижує ефективність обробки. Не рекомендовано 
проводити обприскування на вологі або покриті рос-
ою рослини, а також в умовах інтенсивного сонячного 
світла. Також обприскування не проводять під час цві-
тіння, щоб запобігти пошкодженню квітів, отруєнню 
бджіл і корисної ентомофауни.

1

2

3

4

5

6

5 мин

5 мин

Резервуар обприскувача наповнити 
водою на ½ об’єму, включити мішалку.

Додати воду до необхідної кількості 
і перемішати за потреби додати уже 
заздалегідь розчинені або змішувані 
засоби захисту рослин

Бакова суміш готова!
Отриману суміш використовувати для 
вегетаційних обробок протягом 6 - 8 
годин.

Після роботи з добривами, для уникнен-
ня засмічення або корозії, необхідно:
1. максимально використати бакову суміш
2. промити бак, трубопроводів та форсунки 
великою кількістю води, щоб очистити 

Додати необхідну кількість продукту 
Спектрум, продовжуючи перемішу-
вання

Продовжити перемішування до отри-
мання однорідної рідини

ПОВНИЙ СПЕКТР ЕФЕКТИВНИХ РІШЕНЬ

Самохідний обприскувач
Alpha Evo Twin Force 4100/24-36 метрів

Navigator 3000-6000 літрів із штангами Delta, 
Delta-Force і Eagle, 18-36 метрів

Commander 3300-7000 літрів
із повітряною підтримкою Twin Force

Причіпні агрегати



Контактна інформація
Центральний офіс
08703, м. Обухів, 
вул. Промислова, 20
Тел. (067) 332 63 43

Вінницьке представництво
21018, м. Вінниця,
вул. Пирогова, 4, оф. 309                         
Тел. (067) 659 13 78

Волинське представництво
43005, м. Луцьк,
вул. Грушевського, 30
Тел. (0332) 77 00 03

Дніпропетровське представництво
51200,  м. Новомосковськ,
вул. Гетьманська, 40а  
Тел. (0569)  69 62 82; 69 62 83

Житомирське представництво
10000, м. Житомир,
вул. Малинська, 4
Тел. (0412) 41 93 44

Запорізьке представництво
69002, Запоріжжя, 
вул. Олександрівська, 84 оф. 412, 
тел. (067) 504 05 68     

Київське представництво
08703, м. Обухів, Київська обл., 
вул. Київська 127, 
(067) 657 02 49

Кіровоградське представництво
25015, м. Кропивницкий,
пл. Дружби Народів, 3
Тел. моб. (067) 405 69 67

Лозівське представництво
64600, Харківська обл.,м. Лозова, 
вул. Павлоградська, буд. 15
Тел. моб. (067) 443 42 29

Луганське представництво
93000, м. Рубіжне,
вул. Менделєєва, 12, оф. 5
Тел. моб. (067) 232 84 15 

Львівське представництво
80461, Львівська обл.,
смт. Запитів, вул. Київська, 236.
Тел. моб. (067) 824 21 24 

Одеське представництво
65031, м. Одеса,
вул. Новомосковська дорога, 19
Тел. (0482) 89 47 00

Полтавське представництво
36000, м. Полтава,
вул. Тевелєва, 2
Тел. (0532)  50 80 53

Сумське представництво
40000, м. Суми,
вул. Кооперативна, буд. 19
Тел. (0542) 60 01 36

Тернопільське представництво
47722, Тернопільський р-н,
с. Великі Гаї, вул. Підлісна, 27
Тел. (0352) 22 51 19

Харківське представництво
63600, Шевченківський р-н,
смт. Шевченкове, вул. Центральна, 39
Тел. моб. (067) 547 77 03

Херсонське представництво
73008, м. Херсон,
Бериславське шосе, 13-Б
Тел. (0552) 35 67 65

Хмельницьке представництво
9008, м. Хмельницький,
проспект Миру 94/1
Тел. (0382) 67 09 99

Черкаське представництво
18034, м. Черкаси,
вул. Онопрієнка, 10
Тел. (0472) 55 10 00;  55 09 88

Чернігівське представництво
41600, Сумська обл., м. Конотоп,
вул. Генерала Тхора, 148
Тел. моб. (067) 445 53 75

Номер гарячої лінії: (067) 443 42 26

™Спектрум є зареєстрованою торговою маркою компанії ТОВ «Спектр-Агро» (Україна).
© Всі тексти, ілюстрації та фотографії, що тут зображені є інтелектуальною власністю ТОВ «Спектр-Агро». 
Будь-яке використання, копіювання або розповсюдження цих матеріалів без письмової згоди власника суворо заборонено і карається законом.

www.spectr-agro.com shop.spectr-agro.comwww.spectrum.ua


